

# Продовольственная безопасность: тенденции и перспективы

В Белорусском государственном университете пищевых и химических технологий состоялась встреча председателя Постоянной комиссии Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь по региональной политике и местному самоуправлению Михаила Русого со студентами и профессорско-преподавательским составом. Михаил Иванович посетил лаборатории и познакомился с новейшими разработками учреждения образования.

Михаил Русый отметил, что для многих граждан понятие безопасности страны ассоциируется лишь с защитой от нападения врага. Но не стоит забывать о продовольственной безопасности, которая не менее важна, впрочем, как экономическая и информационная.

– Продовольственная безопасность – это пищевые продукты, хранение, переработка, качество, – подчеркнул Михаил Иванович. – За весьма короткий срок наша республика стала эффективной, самостоятельной и узнаваемой в мире страной. Один из ее брендов – продовольствие. Сейчас у нас более 1,3 тысячи наименований качественной молочной продукции и более 800 мясной. А это говорит о многом.

В ходе диалога Михаил Русый акцентировал внимание и на том, что сейчас в дефиците



ряд специалистов – врачи, педагоги, агрономы, ветврачи и другие. Время показало, что сегодня не всегда те, кто получил диплом, работают по специальности. В связи с этим возникает нехватка кадров.

– Необходимо организовать контрактную систему, – сказал Михаил Иванович, – чтобы студенты с первого курса знали свое будущее место работы. На

базе этих предприятий писали курсовые и дипломные. Такие кадры будут более подготовленными.

В последние годы движение World Skills набирает популярность. Студенты БГУТ в этом престижном конкурсе каждый год занимают призовые места. Его компетенция – кулинарное искусство, ресторанный бизнес и хлебопечение. От руководства

университета прозвучала просьба о содействии в создании на базе университета областного ресурсного центра по данным направлениям. Создание такого центра поспособствует развитию данного движения, целью которого является повышение статуса профессионального образования и стандартов профессиональной подготовки и квалификации по всему миру.

”

Необходимо, чтобы студенты с первого курса знали свое будущее место работы. На базе этих предприятий писали курсовые и дипломные. Такие кадры будут более подготовленными.

Встреча прошла в форме открытого диалога. Студенты интересовались у председателя Постоянной комиссии Совета Республики Национального собрания молодежной политикой, ситуацией в стране и другими вопросами.

Михаил Русый пожелал молодежи выбрать правильный путь и реализовать себя. «Страна создана, а вы должны сохранить то, что создали ваши родители, и сделать шаг вперед к ее большему развитию», – подытожил чиновник.

Дарья ЭВЕРС.

Фото Романа РУЦКОГО.